
ZÁPISNICA  

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva  

zo dňa  12.03.2025 

                                                                       Slovenská Ves 20.03.2025 

Program rokovania OZ:   

1. Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva. 

2. Určenie zapisovateľa. 

3. Určenie overovateľov zápisnice a voľba návrhovej komisie. 

4. Kontrola plnenia uznesení. 

5. Žiadosť o NFP - Technické vybavenie pre zber BRO, DSO, a OO v obci Slovenská Ves – výzva 

na doplnenie.  

6. Rôzne. 

 

 

K bodu 1 - Otvorenie zasadnutia Obecného zastupiteľstva 

Rokovanie OZ otvoril a viedol starosta obce Slovenská Ves p. Stanislav Gallik. Počet 

prítomných poslancov 7.  

 

K bodu 2 - Určenie zapisovateľa 

Za zapisovateľku zo zasadnutia OZ bola určená Mgr. Gabriela Kapolková. 

 

K bodu 3 - Určenie overovateľov zápisnice a voľba návrhovej komisie 

 

Za overovateľov zápisnice boli určení:   František Ferenčák, František Majerčák,  

Do návrhovej komisie boli zvolení:  JUDr. Sylvia Leščáková, Ing. Kristína Marhefková 

Brežinová 

 

Uznesenie: 

Obecné zastupiteľstvo v Slovenskej Vsi 

 

v o l  í     JUDr. Sylviu Leščákovú  a Ing. Kristínu Marhefkovú - Brežinovú za členov návrhovej 

komisie. 

 

 

Za: 7 František Ferenčák, František Majerčák,  JUDr. Sylvia Leščáková, 

Ing. Kristína Marhefková - Brežinová,  Václav Matějovský, Jozef 

Želonka, Ing. Miroslav Tomas 

Proti: -  

Zdržal sa: -  

Neprítomní: -  

 

Program rokovania:  

 

Uznesenie: 

Obecné zastupiteľstvo v Slovenskej Vsi     



s ch v a ľ u j e     v súlade s § 12 ods. 4, 5 zákona č. 369/1990 Zb. v znení neskorších predpisov 

navrhovaný Program zasadnutia. 

 

Hlasovanie: 

 

Za: 7 František Ferenčák, František Majerčák,  JUDr. Sylvia Leščáková, 

Ing. Kristína Marhefková - Brežinová,  Václav Matějovský, Jozef 

Želonka, Ing. Miroslav Tomas 

Proti: -  

Zdržal sa: -  

Neprítomní: -   

 

Doplnenie programu: 

 

Starosta obce navrhol doplniť Program zasadnutia o bod  - úprava rozpočtu ohľadom ČOV – 

čistenie jednotlivých komôr. 

 

Uznesenie: 

 

Obecné zastupiteľstvo v Slovenskej Vsi 

s ú h l a s í      s doplnením programu zasadnutia o bod – úprava rozpočtu ohľadom ČOV – 

čistenie jednotlivých komôr. 

 

Hlasovanie: 

 

Za: 7 František Ferenčák, František Majerčák,  JUDr. Sylvia Leščáková, 

Ing. Kristína Marhefková - Brežinová,  Václav Matějovský, Jozef 

Želonka, Ing. Miroslav Tomas 

Proti: -  

Zdržal sa: -  

Neprítomní: -   

 

 

K bodu 4 – Kontrola plnenia uznesení – starosta obce informoval – nakoľko predchádzajúce 

zasadnutie bolo 26.02.2025 úlohy, ktoré vyplynuli z tohto zasadnutia ešte spracovávame. 

 

K bodu 5 - Žiadosť o NFP - Technické vybavenie pre zber BRO, DSO, a OO v obci Slovenská 

Ves – výzva na doplnenie.  

Na obec bola doručená výzva na doplnenie – doručenie výpisu uznesenia, ktoré by malo 

obsahovať názov projektu, kód žiadosti a informáciu, že štatutárny orgán žiadateľa/prijímateľa 

je v súlade s pravidlami hospodárenia a nakladania s majetkom oprávnený na podpis zmluvy 

o poskytnutí NFP. Pôvodne obec predložila uzn. č. 128/2024 zo dňa 12.06.2024. Predmetné 

uznesenie nebolo postačujúce.  

 

Uznesenie: 

 

Obecné zastupiteľstvo v Slovenskej Vsi  

 

p r e r o k o v a l o: 

  



situáciu ohľadom doplnenia podanej žiadosti projektu: ,, Technické vybavenie pre zber BRO, 

DSO, a OO v obci Slovenská Ves, kód žiadosti v ITMS21+ NFP401202FNN9 

 

schvaľuje: 

 

p. Stanislava Gallika,  starostu obce v prípade schválenia projektu ,, Technické vybavenie pre 

zber BRO, DSO, a OO v obci Slovenská Ves, kód žiadosti v ITMS21+ NFP401202FNN9 

podpisom zmluvy o NFP a prípadných dodatkov k zmluve o NFP s riadiacim orgánom projektu 

Ministerstvo životného prostredia SR v súlade s pravidlami hospodárenia a nakladania 

s majetkom.  

 

 

Hlasovanie: 

 

Za: 7 František Ferenčák, František Majerčák,  JUDr. Sylvia Leščáková, 

Ing. Kristína Marhefková - Brežinová,  Václav Matějovský, Jozef 

Želonka, Ing. Miroslav Tomas 

Proti: -  

Zdržal sa: -  

Neprítomní: -   

 

Doplnenie programu: Úprava rozpočtu  

Starosta obce p. Stanislav Gallik informoval prítomných: 

Obec z dôvodu jednotlivých protokolov z kontroly ČOV Ekoservisom Slovensko, Veľký Slavkov, 

zaznamenáva opatrenia, že ČOV je potrebné odkaliť a vyčistiť. Jedna časť bola vyčistená ešte 

v minulom roku. Ďalej pokračujeme. Dali sa do opravy čerpadlá a používajú sa chemikálie na 

rozpúšťanie tukov. V schválenom rozpočte na rok 2025 tieto opravy a práce neboli zahrnuté. 

Z uvedeného dôvodu žiadame o schválenie úpravy rozpočtu na úhradu vzniknutej situácie. 

Uznesenie: 

Obecné zastupiteľstvo v Slovenskej Vsi 

 

s ú h l a s í      s úpravou rozpočtu  pre oddiel  a triedu 05.2.0 633005 Nakladanie s odpadovými 

vodami – špeciálne služby. 

 

 

Hlasovanie: 

 

Za: 7 František Ferenčák, František Majerčák,  JUDr. Sylvia Leščáková, 

Ing. Kristína Marhefková - Brežinová,  Václav Matějovský, Jozef 

Želonka, Ing. Miroslav Tomas 

Proti: -  

Zdržal sa: -  

Neprítomní: -   

 

K bodu 6 – Rôzne  



Starosta obce informoval prítomných – svojho času  bola požiadavka zameniť  pozemok pri 

ČOV vo vlastníctve  ECAV KN-C 755/120 (výmera 945 m²)  za pozemok vo vlastníctve obce 

KN-C 841 (1777m²) . Ak by obec riešila rozšírenie kapacity ČOV, určite to bude potrebné 

vysporiadať. Tiež obyvatelia nemajú prístup k svojim pozemkom – nie je tam príjazdová cesta. 

Na základe vyššie uvedených skutočností navrhol obecný pozemok rozdeliť a následne rokovať 

s p. farárkou. Poslanci s týmto návrhom súhlasili.  

Poslanec Jozef Želonka sa informoval či obec nemá informáciu z PVPS ohľadom slabého tlaku 

vody na dolnom konci. Starosta obce k predmetnej veci informoval, že PVPS tlak vody reguluje 

a tiež informoval, že  v pondelok bola PVPS realizovaná oprava pri p. Halčinovi. Danú 

skutočnosť preverí. Ďalej p. Želonka sa informoval, aké budú predpokladané náklady na ČOV. 

Starosta informoval, že 1 nádrž už bola odkalená, vyčistených bolo 80m³ kalu; suma za 

vyčistenie predstavovala 12 700 Eur... Ešte je potrebné vyčistiť 2 nádrže... predpokladaná suma 

cca 30 000 Eur.  

Ďalej p. starosta informoval, že  s aktivačnými postupne čistíme priekopy. Zatiaľ boli vyčistené 

od PD k židovskému cintorínu a tiež smerom na Spišská Belú. Ešte pôjdeme  na cestu 

„Slobody“ okolo p. Nebusa. 

Zasadnutia  sa zúčastnil aj obyvateľ Vladimír Tondra, ktorý chcel osloviť poslancov mimo 

zasadnutia (aby ich nemusel vyhľadávať v ich voľnom čase)  ohľadom žiadosti o ZaD, ktorá na 

predchádzajúcom zasadnutí nebola schválená. Tiež sa informoval, že v septembri doručil OZ 

žiadosti o ZaD v lokalite Nižné pole a zatiaľ neboli prerokované na zasadnutí. 

Program zasadnutia bol vyčerpaný. Na  záver p. starosta poďakoval prítomným za účasť 

a zasadnutie ukončil. 

 

Zapísala: Gabriela Kapolková 

 

 

        Stanislav Gallik, v.r. 

          starosta obce 

 

Overovatelia:  

   v.r. 

František Ferenčák .............................. 

   v.r. 

František Majerčák .............................. 


